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From
:

E
dw

ard Lee [esl©
com

m
pliancegroup.com

]

S
ent:

	

Friday,
N

ovem
ber30, 2012 3:28 P

M

	

To:

	

A
drienne D

ow
ns

	

C
c:

	

e
slco

m
m

p
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p
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S
ubject:

Inform
ation U

pdate on the International 214 License

D
ear M

s. D
ow

ns:

U
pon review

 of our IB
F

S
 account, w

e have learned that tw
o of our clients' International 214 License have been

delayed in review
 due an data input error. S

pecifically. W
e have realized that w

e used identical F
R

N
 num

bers for
tw

o 214 License applications - w
hich has caused the applications to be flagged in the F

C
C

's system
, as follow

s:

	

•

	

C
lear C

all T
elecom

 Inc. (IT
C

-214-20121101-0027)

	

•

	

E
-N

 C
om

puters, Inc. (IT
C

-214-20121101-00279)

The FR
N

 for C
lear C

all =
0022139208

T
he F

R
N

 E
-N

 C
om

puter, Inc.
shoud be:

0021188503

B
elow

 please find the screenshot from
 m

yIB
F

S
 W

orkplace w
hich indicates C

lear C
all T

elecom
 Inc.'s F

R
N

(0022139208) w
as applied for both com

pany's International 214 License.
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P
lease advise on the best m

ethod of proceeding.

T
hank you M

s. D
ow

ns in advance for your consideration and tim
e. P

lease do not hesitate to contact m
e w

ith
any questions or concerns.

B
est regards,

E
dw

ard Lee
T

he C
om

m
pliance G

roup, Inc.
1420 S

pring H
ill R

oad, S
uite 401

M
cLean, V

irginia 22102
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P
ursuant to T

reasury R
egulations, any U

.S
. federal tax advice contained in this com

m
unication, unless otherw

ise stated, is not intended and cannot be used for the
purpose of avoiding tax-related penalties.

T
he inform

ation contained herein, including any attachm
ents, is intended only for the use of the recipient(s). If you are not a nam

ed recipient(s), or an em
ployee or

agent responsible for delivering it to a nam
ed recipient, you are advised and placed on notice that any disclosure, copying, distribution, the taking of any action or

refraining from
 an action in reliance on the contents or inform

ation contained in this m
essage and any attachm

ent is strictly prohibited and m
ay be legally

actionable If you have received this m
essage or any portion of

it
in

 e
rro

r p
le

a
se

 im
m

e
d
ia

te
ly a

d
vise

 th
e
 se

n
d
e
r b

y re
tu

rn
 e

m
a
il to

 m
i @

 o
m

m
riiln

re
'ro

lir co
and delete the m

essage and any attachm
ents and destroy any hardcopies m

ade by you or others. If you have forw
arded this m

essage or any portion of it to another
or others, you m

ust notify us im
m

ediately of their proper em
ail or other addresses and you are to notify them

 of the privileged and confidential nature of this
m

essage and to take action to delete the m
essage and its attachm

ents and to destroy any hardcopies. T
hank you.
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